СОГЛАСИЕ

субъекта персональных данных на обработку его персональных данных
 
Я,  (далее - субъект персональных данных), даю организации АО «Ритуал-Сервис» (ОГРН 1027739098661/ ИНН 7705049216), юридический адрес: 129301, г. Москва, ул. Касаткина, д. 11, стр. 13, ком. 41 (далее - оператор), конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных, согласно Федеральному закону от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
(фамилия, имя, отчество, гражданство, пол, возраст, год рождения, дата рождения, месяц рождения, место рождения, номер и серия основного документа, удостоверяющего личность, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, ИНН, номер расчетного счета, условия Заказа в случае его оформления, почтовый адрес субъекта персональных данных, контактный телефон субъекта персональных данных, адрес электронной почты (e-mail), адрес оформления Заказа). 	 	 	
Цель обработки персональных данных:
- обеспечение соблюдения требований законодательства Российской Федерации,
- заключение и исполнение договора между мной и организацией АО «Ритуал-Сервис».

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие:
Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его представления оператору и действует до истечения 5 (Пяти) лет с момента прекращения действия последнего из договоров, заключенных между мной и организацией АО «Ритуал-Сервис» либо до дня его отзыва, и может быть отозвано мной в любое время путем подачи оператору заявления в простой письменной форме.
Подтверждаю, что давая согласие я действую без принуждения, по собственной воле и в своих интересах.
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